Положение 

о соревнованиях по детским автомобильным гонкам на квадроциклах «Кант трофи - лето 2009» 

19-20 сентября 2009г. 

(данные соревнования являются этапом кубка Большого шлема КАНТа проводимого один раз в календарный сезон) 
1. Организаторы соревнований 

- ООО «СК КАНТ» 

- АНО МДЮСШ «Нагорная» 

- ООО «Сноуборд инвест» 

- ООО «Симбел» 


2. Цели и задачи 

- Популяризация детского автоспорта; 
- Приобщение младших школьников к техническим и экстремальным видам спорта; 

- Выявление сильнейших спортсменов; 
- Установление дружеских и спортивных контактов между гонщиками; 
- Повышение внутренней самооценки участников соревнований; 

- Пропаганда здорового образа жизни. 

3. Программа мероприятия 

Дата проведения – 19-20 сентября 2009 года. 
Место проведения - город Москва, спортивный клуб «КАНТ» (м. Нагорная). 
Начало официальных тренировок и старт полупозишн – 19. 09. 2009г. – 10 -00 

Старт финальных заездов – 20.09.2009г. в 14:00. 
Начало регистрации 19. 09. 2009г. в 10 -00 

Регистрация участников прекращается 19. 09. 2009г. в 20 -00! 
Количество и состав заездов могут быть пересмотрены организаторами в день гонки в зависимости от погодных условий, числа участников в категориях и т.п. обстоятельств. Также в случае неблагоприятных метеоусловий организаторы оставляют за собой право изменить конфигурацию трассы и протяженность гонки. 

4. Соревнования проводятся на открытом грунте на выкате 1го склона, длина трассы около 300 метров (один круг), участник производит движение против часовой стрелки, финиширует преодолев установленное количество кругов. 
Во время полупозишн участнику предоставляется время для официальной тренировки после которой спортсмен совершает зачетную попытку на время с целью быстрейшего преодоления 2х кругов. 

По результатам полупозишн участники получают номер посева в соответствии с которым производится распределение участников по парам для участия в финальных заездах 20 сентября 2009г.. В зависимости от количества участников от заездов на выбывание в первом финальном туре могут быть освобождены первые номера посева. 

Финальные заезды проводятся из 2-4 кругов по решению организаторов в зависимости от количества участников. 

В следующих турах финальных заездов участники стартуют парами по установленной в соответствии с полупозишн сетке. 

Проводится заезд за 3 место и финальный заезд в каждой возрастной категории. 

При желании участников проводится суперфинал между победителями в младшей и старшей возрастных категориях. 
Участники соревнований 
К соревнованиям в младшей возрастной категории допускаются спортсмены, которым исполнилось 5 лет на момент старта, к соревнованиям в старшей возрастной категории допускаются спортсмены, которым исполнилось 8 лет на момент старта Участие спортсменов младше 5ти лет не допускается, максимальный возраст участника составляет 12 лет. 
Для участия в соревнованиях необходимо иметь: 

- защитный автомобильный шлем . /выдается бесплатно/ 

- страховку / оплачивается отдельно при регистрации – стоимость 50р/ 

Рекомендуемое оборудование для выступления на гонке: 
Квадроцикл объемом двигателя до 50 куб. см. 
/ Участникам соревнований предоставляется в прокат квадроцикл Симбел Т400 для младшей возрастной категории, и квадроцикл Симбел мини Q для старшей стоимость проката для участника соревнований – 700р/ 

Рекомендуется использовать удобную спортивную одежду, которая не будет попадать в движущиеся части квадроцикла, но, в то же время, позволит свободно двигаться. 
Защитный шлем должен быть правильно настроен соответственно рекомендациям производителя и не должен болтаться на голове. 
Не обходите вниманием и перчатки даже в жаркую погоду - они защитят вам руки. 
Для защиты глаз используйте очки. 
Перед началом каждого дня соревнований все спортсмены проходят регистрацию в судейской коллегии. При регистрации, по требованию судьи, спортсмен обязан представить документ, удостоверяющий личность и год рождения. 

Участник имеет право перехода из младшей в старшую возрастную категорию, если это не противоречит другим пунктам Положения. В случае перехода участников в течение сезона (после проведения первого этапа соревнований) из одной группы в другую, очки, набранные на предыдущих этапах, аннулируются. Гонщики не попадающие ни в одну из описанных категорий могут быть допущены к участию по усмотрению судейской коллегии. 
Спортсмен, находясь на дистанции, обязан не препятствовать обгону более сильным соперником. В случае прохождения каких-либо участков трассы пешком спортсмен не должен создавать помехи остальным участникам заезда и по возможности двигаться не по проезжей части трассы. 

Возможности организаторов не позволяют производить полную разметку трассы, однако из этого не следует, что при отсутствии разметки возможно срезание каких-то частей трассы. При выходе за пределы разметки спортсмен должен вернуться на трассу в том же месте. За подобное разовое нарушение регламента спортсмен квалифицируется последним, за многократное нарушение - дисквалифицируется на следующий этап. 

Во время прохождения дистанции допускается самостоятельный ремонт квадроцикла с использованием имеющихся у гонщика запчастей, в любой части трассы, если это не создает помех другим участникам гонки. 
В случае схода с дистанции участник обязан пройти через финишный коридор и проинформировать судейскую коллегию о сходе. 

5. Победители и награждение 

Победителем соревнований признается спортсмен выигравший финальный заезд, занявшим второе место – проигравший финальный заезд. 
Место гонщика в полупозишн определяется временем прохождения трассы КАНТ трофи. 
По результатам финиша на каждом из этапов первым десяти спортсменам в каждой категории начисляются очки в следующем порядке: 
	Место 
	Начисляемые очки 

	1 
	20 

	2 
	17 

	3 
	15 

	4 
	13 

	5 
	8 

	6 
	8 

	7 
	8 

	8 
	8 




На каждом этапе, по результатам финиша, первые трое спортсменов в каждой категории награждаются памятными грамотами и медалями. 
Очки, набранные участником на каждом этапе кубка Большого шлема КАНТа , суммируются. 
Закончившим дистанцию считаются участники, пересекшие финишную черту. 
После окончания последнего этапа Кубка проводится награждение участников, набравших наибольшее количество очков. Первые трое участников в каждой категории награждаются памятными грамотами и медалями, а победители - призами. 

