Маунтинборд представляет собой доску, по виду напоминающую сноуборд и скейтборд, предназначенную для езды по пересеченной местности в летний период времени. Маунтинбординг появился в 90-е годы и получил максимальное развитие в США и Европе.
Все началось в не столь далеком 1992 году, когда двум отчаянным фанатам активного отдыха на досках (скейт- и сноуборд) пришла в голову идея кататься по горному склону не только зимой, но и летом, т.е когда нет снега. Так был изобретен прототип современного маунтинборда, т.е. доски на четырех больших колесах.
Техника катания на маунтинборде схожа с техникой катания на сноуборде, да и соревновательные дисциплины такие же: даунхил - скоростной спуск, бордеркросс - гонка на дистанции 500 метров с различными препятствиями, фристайл - разнообразные трюки и прыжки.
Абсолютно все райдеры катаются в защите. Ее основу составляют наколенники, налокотники, перчатки и шлем.
Соревнования, проводимые по маунтинбордингу, привлекают большие массы людей. Самым популярным соревнованием, без сомнения, является бордеркросс, когда группа спортсменов одновременно катится по трассе с препятствиями, пытаясь обогнать друг друга, и, в тоже время, удержаться на трассе.
Маунтинбординг это своего рода гибрид различных видов спорта: сноубординг, лыжный спорт, скейтбординг, все это гремучей смесью перемешалось и создало новый неповторимый стиль катания. Позаимствованный в лыжном спорте слалом на маунтинборде – зрелище поистине незабываемое. Трудно оторвать взгляд от спортсменов, которые на бешеной скорости по крутым каменистым склонам несутся, объезжая флажки и проезжая ворота!
Кататься и прыгать на маунтинборде, если до этого вы занимались скейтбордом или сноубордом, не так уж и трудно, хотя поначалу поворачивать будет сложнее. Как правило, даже абсолютные новички уже после двух дней катания уверенно съезжают с горы, рисуя дуги. С опытом вы начнете продумывать траекторию движения, заранее прогнозируя и рельеф, и места набора скорости, и возвышенности, которые помогут ее сбить. 

За последние несколько лет этот довольно молодой спорт реально вырос благодаря проведению соревнований, показательных выступлений, созданию ассоциаций. Сейчас маунтинбординг, возможно, одно из самых быстроразвивающихся спортивных движений в мире, получившее наибольшее распространение в США, Англии, Франции, Новой Зеландии, Австралии, Японии, Бельгии, Бразилии, Германии, Чехии, Польше и России. 

