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Положение о проведении соревнований 
по детским автомобильным гонкам на квадроциклах  
«Кант трофи - весна 2009» 30 мая 2009г.
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

             Популяризация детского автоспорта.  

             Приобщение младших школьников к техническим и экстремальным видам спорта.                       Выявление сильнейших спортсменов.  

             Установление дружеских и спортивных контактов между гонщиками.  

             Повышение внутренней самооценки участников соревнований.  

             Пропаганда здорового образа жизни и увлечений, воспитание физических, морально-этических и волевых качеств.

РУКОВОДСТВО  ПРОВЕДЕНИЕМ  СОРЕВНОВАНИЙ.

             Общее руководство по организации и проведению соревнований возлагается на СК «Кант», АНО МДЮСШ «Нагорная», ООО Сноубординвест. Ответственным исполнителем и главным судьей по проведению соревнований является Третьяков Юрий Юрьевич.
СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.
Место проведения соревнований: спортивный парк «Московские Альпы», Электролитный проезд, д.7 влад Б.   М. Нагорная, пешком 350 м в направлении «Спорткомплекса КАНТ».

Сроки проведения: 30 мая 2009 г.,   старт  в 14 часов.

УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ.

            Соревнования проводятся в двух возрастных группах отдельно.

            Возрастные группы, участвующие в соревнованиях Кубка:

            1. от 5 до 8 лет

 2. от 8 до 12 лет 
Общее количество участников соревнований не более 70 человек.

            К соревнованиям допускаются дети при наличии заявки, полиса страхования от несчастных случаев (ксерокопия), защиты (шлем - выдается бесплатно) . Оформить страховку возможно в день их проведения в спортивной школе. 

Прием  заявок производится Главным судьей соревнований в часы работы автодрома. Заявку также можно послать по факсу 8-499-317-98-06 В заявке указываются: фамилия, имя, год рождения, телефон.  

            
            /Участникам соревнований предоставляется  в прокат квадроцикл Симбел Т400 для младшей возрастной категории, и квадроцикл Симбел  мини Q для старшей/

              Перед каждым этапом все спортсмены проходят регистрацию в судейской коллегии. При регистрации, по требованию судьи, спортсмен (родители) обязан представить документ, удостоверяющий личность и год рождения.

               Участник имеет право перехода из младшей в старшую возрастную категорию, если это не противоречит другим пунктам Положения. В случае перехода участников в течение сезона (после проведения первого этапа соревнований) из одной группы в другую, очки, набранные на предыдущих этапах, аннулируются. Гонщики не попадающие ни в одну из описанных категорий могут быть допущены к участию по усмотрению судейской коллегии. Спортсмен, находясь на дистанции, обязан не препятствовать обгону более сильным соперником. В случае прохождения каких-либо участков трассы пешком спортсмен не должен создавать помехи остальным участникам заезда и по возможности двигаться не по проезжей части трассы.

                Возможности организаторов не позволяют производить полную разметку трассы, однако из этого не следует, что при отсутствии разметки возможно срезание каких-то частей трассы. При выходе за пределы разметки спортсмен должен вернуться на трассу в том же месте. За подобное разовое нарушение регламента спортсмен квалифицируется последним, за многократное нарушение - дисквалифицируется на следующий этап. 

                В случае схода с дистанции участник обязан пройти через финишный коридор и проинформировать судейскую коллегию о сходе.

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ И РЕГЛАМЕНТ СОРЕВНОВАНИЙ.
                Данные соревнования являются этапом «Кубка Большого шлема КАНТ».

                Перед регистрацией все участники соревнований оплачивают заявочный взнос в кассу в размере 300 руб.
                Регистрация начинается в 10 часов утра 30.05.09г. и  заканчивается в 13.45 час. Нагрудные номера участникам соревнований выдаются при регистрации. Начало старта – в 14 час. Просмотр трассы заканчивается в 13.45.
    Первыми стартуют дети 1 группы.
                Гонка проводится в двух заездах. Количество и состав заездов могут быть пересмотрены организаторами в день гонки в зависимости от погодных условий, числа участников в категориях и т.п. обстоятельств. Также в случае неблагоприятных метеоусловий организаторы оставляют за собой право изменить конфигурацию трассы и протяженность гонки.   

   Соревнования проводятся на асфальтированной площадке, длина трассы 350 метров (два круга), на протяжении трассы установлено 30 фишек (15 ворот). Участник производит движение против часовой стрелки. Спортсмены начинают движение  в соответствии со стартовым номером. Преодолев 1 круг спортсмен совершает разворот на месте старта, после чего продолжает движение в противоположном направлении и финиширует останавливая автомобиль в обозначенном секторе.  

               Результатом участника является время прохождения трассы,  к которому добавляется по 1 штрафной секунде за каждую сбитую фишку, 3 штрафные секунды за финиш  вне пределов обозначенного сектора.  

               Итоговый результат спортсмена складывается как сумма результатов двух заездов. 
 Место гонщика в финальном протоколе определяется временем прохождения трассы КАНТ трофи.
               Подача протестов по порядку проведения гонки принимаются в течение 10 минут после финиша последнего участника данной категории. 

             По результатам финиша на каждом из этапов первым десяти спортсменам в каждой категории начисляются очки в следующем порядке:                                                        

Место     Начисляемые очки 

1              20 

2              17 

3              15 

4              13 

5              11 

6               9 

7               7 

8               5 

9               3 

10             1    
                На каждом этапе, по результатам финиша, первые трое спортсменов в каждой категории награждаются памятными грамотами и медалями.

                Очки, набранные участником на каждом этапе кубка Большого шлема КАНТа, суммируются. По результатам участия в Кубке большого шлема спортсмены награждаются  Кубками, медалями, дипломами, призами.   

               Закончившим дистанцию считаются участники, пересекшие финишную черту.

ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ.

Личные места определяются раздельно в каждой возрастной группе по наименьшей сумме  времени 2-х попыток.

Все участники соревнований занявшие 1 - 3 места в личном зачете, награждаются медалями и дипломами.

